

సంపుటి : 04 సంచిక : 165 విజయవాడ సంపాదకులు బి.అనిల్ కుమార్ 11-నవంబర్ 2024 పేజీలు : 10 వెల రూ.6/



అడవుల రక్షణకు అటవీశాఖ అధికారులకు పూర్తి స్వేచ్ఛనిస్తున్నాం

-గుంటూరులో అటవీశాఖ మంత్రి పవన్ కల్యాణ్ పర్యటన
-అరణ్య భవన్ లో అమరుల సంస్కరణ సభకు హాజరు
-అమరుల త్యాగాలను ఎప్పటికీ మర్చిపోరాదని వెల్లడి

ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం, అటవీశాఖ మంత్రి పవన్ కల్యాణ్ నేడు గుంటూరులో పర్యటించారు. గుంటూరు అరణ్య భవన్ లో జరిగిన అటవీశాఖ అమరవీరుల సంస్కరణ సభలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ మాట్లాడుతూ, అటవీ అమరులకు స్తూపాలు నిర్మించి నివాళులు అర్పిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. విధినిర్వహణలో 23 మంది సిబ్బంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని వెల్లడించారు. వారిలో ఔట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్టు సిబ్బంది ఉన్నారని తెలిపారు.



తగిన వ్యక్తులకే పదవులిచ్చాం..

బాధ్యతగా పనిచేయండి

-ఏపీలో రెండో విడత నామినేటెడ్ పదవుల కేటాయింపు పోస్టులు, ఒక వేన్ ఛైర్మన్ పోస్టు భర్తీ చేసిన ప్రభుత్వం
-కొత్తగా నామినేటెడ్ పదవులు పొందినవారికి రెండో లిస్టులో ఏకంగా 62 మందికి ఛైర్మన్ పదవులు,
చంద్రబాబు శుభాకాంక్షలు సలహాదారు పదవులు కట్టబెట్టింది. సుదీర్ఘ కసరత్తు
-తగిన వ్యక్తికి తగిన గౌరవం విధానంతో పదవులు తరువాత పదవుల కోసం వచ్చిన 30 వేల దరఖాస్తులను
కల్పించామని వెల్లడి స్వయంగా పరిశీలించిన ముఖ్యమంత్రి నేతలను వివిధ
విజయవాడ: ఏపీలోని కూటమి ప్రభుత్వం రెండో విడత పోస్టులకు ఎంపిక చేశారు.వీటిలో 60 రాష్ట్ర స్థాయి
నామినేటెడ్ పోస్టులు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. కార్పొరేషన్ పదవులు కాగా క్యాబినెట్ హోదాతో రెండు
నామినేటెడ్ పదవుల మొదటి లిస్టులో 20 ఛైర్మన్ సలహాదారు పోస్టులు ఉన్నాయి.

-ఓటరు నమోదును పరిశీలిస్తున్న కమిషనర్ రవీంద్రబాబు

కర్నూలు న్యూసిటీ, నవంబరు 10:

నియోజకవర్గం లోని 258 పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద శని, ఆదివారాల్లో నిర్వహించిన ప్రత్యేక ఓటరు నమోదుకు 284 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు నగర పాలక కమిషనర్, కర్నూలు నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్.రవీంద్ర బాబు అన్నారు. ఆదివారం కేవీఆర్ జూనియర్ కళావాల, మున్సిపల్ ప్రైమరీ స్కూల్, మున్సిపల్ ఉర్దూ ప్రైమరీ స్కూల్, రోజూ స్ట్రీట్, ప్రకాష్ నగర్ మున్సిపల్ హై స్కూల్, నరసింహారెడ్డినగర్, కప్పలనగర్, లేబర్ కాలనీ, వెంకటరమణ కాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక శిబిరాలను కమిషనర్ పరిశీలించారు.



ప్రకాష్ నగర్ మున్సిపల్ హై స్కూల్, నరసింహారెడ్డినగర్, కప్పలనగర్, లేబర్ కాలనీ, వెంకటరమణ కాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక శిబిరాలను కమిషనర్ పరిశీలించారు.

లూటీ చేసిన సొమ్ములు కక్కిస్తాం

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్-జేఎంఎం కూటమిపై ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నిప్పులు చెరిగారు. ఇసుక మైనింగ్లో కోట్లాది రూపాయలను నేతలు (%జీపీపీ%) దోచుకున్నారని, వారి వద్ద కుప్పలుతెప్పలుగా నోట్ల కట్టలు బయటపడ్డాయని చెప్పారు. ఈ దోచుకున్న సొమ్మంతా ప్రజల సొమ్ము కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ఆ సొమ్మంతా రాష్ట్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కక్కిస్తామని, అవినీతిపరులను కఠినంగా శిక్షిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ పోరాటాన్ని కోర్టుల ముందుంచుతామని, మీ సొమ్ము మీకే వెచ్చిస్తామని స్పష్టం చేశారు.



ఓటరు నమోదుకు 284 దరఖాస్తులు: కమిషనర్

బదుగురు ఐఏఎస్ ఆఫీసర్ల బదిలీ.. రోనాల్డ్ రోస్కు కీలక పోస్టింగ్!

విజయవాడ: ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. పలువురు ఐఏఎస్ అధికారులను బదిలీ చేయడంతో పాటు మరికొంతమందికి పోస్టింగ్లు ఇచ్చింది.



ముంబై: మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మహాయుతి ప్రభుత్వం తిరిగి గెలిస్తే పగ్గాలు చేపట్టే ముఖ్యమంత్రి ఎవరు? దీనిపై కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా

: మహారాష్ట్ర తదుపరి సీఎం షిండే కాదా?..

అమిత్ షా ఏమన్నారంటే

ఆదివారంనాడికక్కడ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో విడుదల అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ చెప్పారు. మహాయుతి ప్రభుత్వం పూర్తి మెజారిటీతో తిరిగి అధికారంలోకి వస్తుందని, ఎన్నికల అనంతరం భాగస్వామ్య పార్టీలు సమావేశమై తదుపరి ముఖ్యమంత్రి ఎవరనే దానిపై నిర్ణయం తీసుకుంటాయని చెప్పారు.

అందరితో సమన్వయం చేసుకోని పార్టీని ముందుకు నడిపిస్తూ సమన్వయకర్త దొంతి రెడ్డి వేమారెడ్డి.



కార్యకర్తలు ఎవరు అదైరా పడవలసిన అవసరం లేదు. ఏ ఒక్క కార్యకర్త పడులుకోవటానికి నేను సిద్ధంగా లేను. కేసులు పెట్టి మిమ్మల్ని భయపెడితే మీ అండగా నేనుంటా. ఏ ఒక్క కార్యకర్త కూడా తప్పు చేయొద్దు. న్యాయం మీ వైపు ఉంటే నేను ఎక్కడవరకైనా వస్తా మీతో. పార్టీని బలోపేతం చేయండి.

అక్షర విజేత మంగళగిరి...!

సమన్వయకర్త దొంతి రెడ్డి వేమారెడ్డి(%ణం=%) పెదవడ్లపూడి గ్రామ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చినా తరువాత గ్రామంలోని వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలు ఇబ్బందికి గురిచేసున్నారని అనేక ఇబ్బందిలు ఎదుర్కొంటున్నామని కార్యకర్తలు, నాయకులు తెలియజేయగా సమన్వయకర్త వేమారెడ్డి(%ణం=%) మాట్లాడుతూ. కార్యకర్తలు ఎవరు అదైర్య పడవద్దు అని ప్రతి కార్యకర్తకు నేను అండగా ఉంటానని ఈ కూటమి ప్రభుత్వం తప్పుడు కేసులకి భయపడాల్సిన అవసరం లేదని. సోషల్ మీడియాలో వ్యక్తిగత విమర్శలు చేయొద్దని తప్పు మీ వైపు లేకపోతే మీ కోసం నేను ఎంత దూరమైనా వస్తాను ఏ ఒక్క కార్యకర్త కూడా తప్పు చేయవద్దని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో బలోపేతం చేయాలని. ఏ ఒక్క కార్యకర్తను పడులుకోవటానికి నేను సిద్ధంగా లేనని పార్టీకి అందరూ కావాల్సి అందరితో సమన్వయం చేసుకొని పార్టీని ముందుకు నడిపిస్తాను...

మెడికల్ హబ్ గా నరసరావుపేట లభిస్తుంది. లాభిస్తుంది. శ్రీకృష్ణదేవరాయలు.



నరసరావుపేటలో సుప్రజ హాస్పిటల్, ఆర్మీడ్ ఫెటల్ మెడిసిన్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవం.

అక్షర విజేత నరసరావుపేట

పల్నాడు జిల్లా కేంద్రమైన నరసరావుపేట మెడికల్ హబ్ గా అభివృద్ధి చెందుతుందని టిడిపి పార్లమెంటరీ పార్టీ నేత, నరసరావుపేట ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు అన్నారు. అన్ని అధునాతన సదుపాయాలతో ప్రజలకు సకాలంలో వైద్య సేవలు అందేలా హాస్పిటల్స్ ఓపెన్ కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈరోజు నరసరావుపేట టౌన్, రావిపాడు రోడ్ లో, సుప్రజ హాస్పిటల్, అరందల్ పేటలో, ఆర్మీడ్ ఫెటల్ మెడిసిన్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవంలో ఎంపీ పాల్గొన్నారు. ఒకవైపు పిడుగురాళ్లలో ప్రభుత్వ మెడికల్ అనుపత్రి పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని, ఇది పల్నాడు ప్రజలకు వరంగా మారనుందని అన్నారు. మరోవైపు హైవేలు కూడా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని, దీనితో పల్నాడు ప్రజలకు మంచి రోజులు రానున్నాయని పేర్కొన్నారు.

నామినేటెడ్ పదవుల్లో జనసేన కి తగిన ప్రాధాన్యత.

జనసేన పార్టీ విధేయులకు పెద్దపీట. జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ యువ నాయకులు మండలనేని చరణ్ తేజ.

పదవులు దక్కిన వారికి అభినందనలు తెలిపిన మండలనేని చరణ్ తేజ.

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

కూటమి ప్రభుత్వంలో జనసేన కు నామినేటెడ్ పదవుల్లో సరైన ప్రాతినిధ్యం లభించిందని జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ యువ నాయకులు మండలనేని చరణ్ తేజ అన్నారు. ప్రకటించిన నామినేటెడ్ పదవుల్లో జనసేన పార్టీకి తగిన ప్రాధాన్యత లభించిందని ఆదివారం ఆయన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రకటించిన 59 పోస్టుల్లో 10 పోస్టుల్ని మిత్రపక్షం జనసేనకు కేటాయించారని చరణ్ తేజ తెలిపారు. జనసేనకు కేటాయించిన పదవులు పొందిన వారందరూ జనసేనలో ఆరంభం నుంచి పనిచేస్తున్నవారు, పార్టీకి విధేయులుగా ఉన్న వారే ఉన్నారని పేర్కొన్నారు.



చరణ్ తేజ అన్నారు. ప్రకటించిన నామినేటెడ్ పదవుల్లో జనసేన పార్టీకి తగిన ప్రాధాన్యత లభించిందని ఆదివారం ఆయన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రకటించిన 59 పోస్టుల్లో 10 పోస్టుల్ని మిత్రపక్షం జనసేనకు కేటాయించారని చరణ్ తేజ తెలిపారు. జనసేనకు కేటాయించిన పదవులు పొందిన వారందరూ జనసేనలో ఆరంభం నుంచి పనిచేస్తున్నవారు, పార్టీకి విధేయులుగా ఉన్న వారే ఉన్నారని పేర్కొన్నారు.

చేనేతలను అన్ని విధాల ఆదుకుంటాం



-కొలనుకొండలో పద్మశాలి భవన్ కు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి నారా లోకేశ్

అక్షర విజేత మంగళగిరి...

కూటమి ప్రభుత్వంలో చేనేతలను అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని విద్య, బడి శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. మంగళగిరి-విజయవాడ బైపాస్ లోని కొలనుకొండ సమీపంలో పద్మశాలి ఇంటర్నేషనల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్(%ణం=%) ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న నూతన పద్మశాలి భవన్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి విద్య, బడి శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పద్మశాలి భవన్ కు శంకుస్థాపన చేశారు. పద్మశాలి ఇంటర్నేషనల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కేంద్ర కమిటీ అధ్యక్షులు స్వర్ణం పుల్లారావు దంపతులు పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన మంత్రి నారా లోకేశ్ కు పీఠబద్ధుడు సభ్యులు, కూటమి నేతలు,

కార్యకర్తలు మంగళవాయిద్యాలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. 17 ఏళ్ల క్రితం విజయవాడలో ప్రారంభమైన పద్మశాలి ఇంటర్నేషనల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా చేనేత కుటుంబాలకు అండగా నిలుస్తోంది. పేద విద్యార్థులు, చేనేత కుటుంబాలకు దాదాపు మూడు కోట్లకు పైగా సహాయ సహకారాలు అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నారా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ.. మంగళగిరిలో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో వీవర్స్ శాల ఏర్పాటుచేసి చేనేత కుటుంబాలకు అండగా నిలిచామన్నారు. చేనేత మహిళలకు పెద్దఎత్తున ఆధునిక రాబులను పంపిణీ చేశామని తెలిపారు. పీఠబద్ధుడు చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు, నూతన పద్మశాలి భవన్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన వివరాలను ఈ సందర్భంగా లోకేశ్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం అందరితో కలిసి ఫోటోలు దిగారు.

స్థానికులు పిర్యాదు చేసారుపోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు

- అక్షర విజేత వార్తకు స్పందించి పోలీసులకు పిర్యాదు చేసిన స్థానికులు

అక్షర విజేత గోపాలపట్నం:: పద్దెనిమిది సంవత్సరాల నర్సింగ్ చేస్తున్న అమ్మాయి బలవన్మరణానికి పాల్పడింది, అందరితో కలివిడిగా ఉండే అమ్మాయి బలవన్మరణానికి పాల్పడింది అంటే నమ్మనక్యం కాని స్థానికులు బంధువులు లేదా ఇరుగు పొరుగు వాల్లెవరైనా పిర్యాదు చేస్తే దర్యాప్తు చేస్తామంటున్న పోలీసులమాటలకు స్పందించి ఈ అమ్మాయి మృతి అనుమానాస్పదం అటూ స్థానికులు సామాజిక మాద్యమాలద్వారా పోలీస్ ఉన్నతాధికారులకు పిర్యాదు చేయటం తో స్పందించిన ఉన్నతాధికారులు విషయం గోపాలపట్నం పోలీసులకు తెలియడంతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు, వివరాలు లోకి వెలి తె గ్రేటర్ విశాఖ 89వ వార్డు కొత్తపాలెం పరిధి నాగేంద్ర కాన్స్టేబుల్ కమ్మనిటీ హేలు దగ్గర లా అన్న వదిన సందర్శన లో ఉంటున్న భాగ్య అనే నర్సింగ్ చదువుతున్న యువతి బలవన్మరణానికి పాల్పడగా ఇరుగు పొరుగు వాల్లకుగాని బంధువులకు



గాని కడసారి చూసేందుకు కూడా అవకాశం లేకుండా హుటాహుటిన మృత దేహాన్ని స్పృశానవాటికకు తరలించి పెట్రోలు తో దహనం చేయాలన్న అవసరం ఎంటని స్థానికులు చర్చించు కోవడం తో ఇదే విషయాన్ని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ ఐ రామకృష్ణ ను స్థానికులు పైవిధంగా చర్చించుకుంటున్నారు అంటూ అక్షర విజేత వివరణ అడుగగా ఎవరైనా బంధువులు గాని స్థానికులు గాని పిర్యాదు చేస్తే దర్యాప్తు చేస్తామన్న విషయం అక్షర విజేత లో వార్తగా రావటంతో స్పందించిన స్థానికులు సామాజిక మాద్యమాలద్వారా పోలీస్ ఉన్నతాధికారులకు పిర్యాదు చేయడంతో ఎస్పీ

అన్నెపు నర్సింగరావు రావు ఆదేశాల మేరకు గోపాలపట్నం సిబి ఆధ్వర్యంలో ఎస్ఐ రామకృష్ణ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు, ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ఉదయం ఎస్పీ అన్నెపు నర్సింగరావు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిసరాలను పరిశీలించి, స్థానికులను, మృతురాలి స్నేహితులను విచారించారు, అమ్మాయి చనిపోయినా లేక చంపేసారా చంపేస్తే ఎందుకు చంపేసారు అన్న కోణంలో విచారణ చేపడుతున్నామని ఎస్పీ తెలిపారు, ఏదేమయిన నిజానిజాలను వెలికి తీసి చనిపోయిన అమ్మాయి కి తగు న్యాయం చేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

పుష్కలంకరణ వేడుకకు హాజరై నా మాజీ మంత్రివర్గులు చిలకలూరిపేట శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట :

చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని, ఆర్మవైశ్య కళ్యాణమండపం నందు జరుగుచున్న మద్ది శివరామకృష్ణ కుమార్తె పుష్కలంకరణ వేడుకకు హాజరై, ఆ చిన్నారిని ఆశీర్వదించిన మాజీ మంత్రివర్గులు, నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు...

క్రిస్టల్ ఓవర్సీస్ కన్సల్టెన్సీ వారి 7 బ్రాంచ్ కి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ మంత్రివర్గులు చిలకలూరిపేట శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట :

చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని, గాంధీపేట నందు నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన క్రిస్టల్ ఓవర్సీస్ కన్సల్టెన్సీ వారి 7 బ్రాంచ్ ని ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రివర్గులు, నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు .

కోటప్పకొండలో శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమంలో..నరసరావుపేట ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు



అక్షర విజేత నరసరావుపేట

శ్రీకృష్ణదేవరాయలు వారంటే పరిపాలన దక్కుదే కాదు.. సకల కళా వల్లభుడులి-వారు ప్రతి తరానికి స్ఫూర్తిదాయకుమే

-దేవాలయాల అభివృద్ధిలో చూపిన కళ ప్రపంచ స్థాయిలో నిలిచింది

-మహనీయుల నుండి చూడాల్సింది కులమో మతమో కాదు.. వారు సాధించిన ఘన కీర్తి-కోటప్పకొండలో శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమంలో..నరసరావుపేట ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు

గొప్ప ఘన కీర్తిని సాధించిన రాజు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు అంటే యుద్ధ వీరుడు, పరిపాలన దక్కుదే కాదు.. సకల కళా వల్లభుడు అని.. ఆయన ప్రతి తరానికి స్ఫూర్తిదాయకుమని తీరిపి పార్వమెంటరీ పార్టీ నేత, నరసరావుపేట ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు పేర్కొన్నారు. కోటప్పకొండ వద్ద, శ్రీకృష్ణదేవరాయల బ్రస్ట్, కావు అన్నదాన సత్రం వారు ఏర్పాటుచేసిన.. శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విగ్రహాన్ని లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, ఎమ్మెల్యే చదలవాడ అరవింద్ బాబు ప్రారంభించారు. దేవాలయాల అభివృద్ధిలో శ్రీకృష్ణదేవరాయలు వారు చూపిన కళ ప్రపంచ స్థాయిలో నిలిచిపోయిందన్నారు. తిరుపతి, శ్రీ

క్రిస్టల్ ఓవర్సీస్ కన్సల్టెన్సీ ఆఫీస్ ను ప్రారంభించిన శాసన మండలి సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

విదేశాలలో విద్యనభ్యసించుటకు, ఉద్యోగ అవకాశములకు వీసాను ఏర్పాటు చేయుటలో ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మంచి పేరు ఘడించిన క్రిస్టల్ ఓవర్సీస్ కన్సల్టెన్సీ ఆఫీస్ వారి 7 బ్రాంచ్ ని మన చిలకలూరిపేట లోని గాంధీ పేటలో ఏర్పాటు చేసారు. ఈరోజు ఆ ఆఫీసును ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభోత్సవం చేసిన శాసనమండలి సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ వారికి సాదర స్వాగతం పలికిన శ్రీకాంత్ మందలపు, షమీర్, షేక్ రియాజ్ , మద్దుకూరి సాంబశివరావు..తదితరులున్నారు



పార్టీ నేతలు అందరూ పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంపై దృష్టి పెట్టాలి, సభ్యత్వ నమోదులో చిలకలూరిపేటను అగ్ర స్థానంలో నిలపాలి - ప్రతిపాటి పుల్లారావు



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

ఈ నెల 6వ తారీఖు వరకూ జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఓట్ల నమోదును నేతలు విజయవంతంగా చేపట్టారని, అదే స్ఫూర్తితో ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదుపై దృష్టి సారించాలి అని ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని క్లస్టర్ అధ్యక్షులతో, మండల పార్టీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త, నాయకుడు రానున్న 10 రోజులు అవిశ్రాంతంగా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం చేపట్టాలని, సభ్యత్వం తీసుకున్న వారికి అందేటటువంటి ప్రయోజనాలను ఇంటింటికీ తిరిగి వివరించి, పెద్ద ఎత్తున పార్టీ సభ్యత్వాలను పూర్తి చేయాలని నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు , లోకేశ్ బాబు మనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకునే విధంగా పార్టీ శ్రేణులు పని చేసి, సభ్యత్వ నమోదులో రాష్ట్రంలో మన నియోజకవర్గాన్ని అగ్ర భాగంలో నిలపాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త నెల్లూరి సదాశివరావు, రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి షేక్ కరీముల్లా, నియోజకవర్గ అభ్యర్థి ఉషా రాణి, మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ ఎస్.ఎస్.సుభాని, పట్టణ అధ్యక్షుడు పరాన్ సమర్ ఖాన్ మరియు క్లస్టర్ ఇన్చార్జిలు, మండలాల అధ్యక్షులు పాల్గొనడం జరిగింది.

14వ తేదీ పేట తాసిల్దార్

కార్యాలయం వద్ద జరిగే ధర్మా జయప్రదం చేయండి

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న సిపిఎం ప్రజా పోరు ప్రచార యాత్ర లో భాగంగా పట్టణంలోని 17వ వార్డు లో ఆదివారం అంకమ్మ చెట్టు వద్ద నుండి చీరాల రోడ్లో రెండు వైపు కరపత్రాలను సిపిఎం కార్యకర్తలు పంపిణీ చేశారు. వెంకట రెడ్డి నగర్, రాచముల నగరం, నేషనల్ కంపెనీ మీదగా పసుమర్రు బ్రిడ్జి వరకు ఇంటింటికి కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. సిపిఎం పట్టణ కన్వీనర్ పెరుబోయిన వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ రాచుమల్ల నగరు రోడ్డు సైడే కావలలు బాగు చేసి స్తంభాలు వేయాలన్నారు. నిత్యవసర వస్తువుల రేట్లు తగ్గించాలని మహిళలపై జరిగే దాడులను అరికట్టాలని, 18 రకాల నిత్యవసర వస్తువులు డిపోల ద్వారా ఇవ్వాలని, నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కరించాలని, విశాఖ ఉక్కు ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉంచాలని, వృద్ధా పెన్షన్, కొత్త గా రేషన్ కార్డులు, ఇళ్లస్థలాలు ఉన్న వారికి ఐదు లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని, స్థానిక సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని కో రుతూ నవంబర్ 14వ తేదీ ఉదయం 10 గంట. చిలకలూరిపేట తాసిల్దార్ ఆఫీస్ వద్ద జరిగే ధర్మా కార్యక్రమంలో ప్రజాసేవకే పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చెయ్యాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.లూధర్,ఎస్.



బాబు, పి. గణేశ్ పాల్గొన్నారు.

జగన్ అసెంబ్లీకి వెళ్లకపోవడం ప్రజాతీర్పు ను అగౌరవ

పరచటమే రోడ్లపై డ్రామాలేయడం ప్రతిపక్ష పాత్ర కాదు !

అసెంబ్లీకి వెళ్లని వారికి ఎమ్మెల్యే పదవులెందుకు..? జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో -కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజీ అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

ప్రతిపక్ష హోదా ఇవ్వడం లేదని, మాట్లాడే అవకాశం ఉండదని కుంటి సాకులు చెబుతూ ప్రజా తీర్పును గౌరవించకుండా అసెంబ్లీకి రావడం లేదని నిరర్జిత వైసీపీ అధినేత జగన్ ప్రకటించటం అప్రజాస్వామికమని జనసేన పార్టీ సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో - కన్వీనర్ పెంటేల బాలాజీ అన్నారు. ఆదివారం తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో బాలాజీ మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్ష నేతగా ఉన్నప్పుడు మొదటి 2014-19 కాలంలో కూడా జగన్ అదే తప్పు చేశారని గుర్తు చేశారు. ఎమ్మెల్యేలుగా ఉన్నవారికి కొన్ని బాధ్యతలు ఉంటాయన్నారు. చట్టసభ సభ్యుడిగా ప్రజలు ఎందుకు ఎన్నుకున్నారంటే.. చట్టసభలకు వెళ్లి చట్టాలు చేసే ప్రక్రియలో పాలు పంచుకోవడానికి.. ప్రజా సమస్యలపై చర్చించాలనికేనని . తమకేదో అక్కడ మైక్ ఇవ్వరని చెప్పి ఎగ్గడితే అది ప్రజాద్రోహం అవుతుందన్నారు. . అసలు అసెంబ్లీకి వెళ్లని వారికి ఇక ఎమ్మెల్యే పదవితో పనేముంటుందని ప్రశ్నించారు. . అందరూ రాజీనామాలు చేసి మీడియా ముందు మాట్లాడుకోవచ్చుకదా అని ఎద్దేవా చేశారు. ఇటువంటి వారికి ఎమ్మెల్యే పదవులు అవసరం లేదన్నారు.



ప్రజాతీర్పును గౌరవించరా...? చంద్రబాబుకు 23 మంది ఎమ్మెల్యేల్ని ఇచ్చినా ఆయన ప్రజాతీర్పును ఎప్పుడూ అగౌరవపర్చలేదని, అసెంబ్లీకి వెళ్లరని గుర్తు చేశారు. . అధికార మదంతో ఆయనను అవమానించినా, అందర్నీ సస్పెండ్ చేసి సభలో ఒక్కడే ఉంచినా దైర్యంగా నిలబడ్డారని బాలాజీ వెల్లడించారు. రాజకీయాల్లో ఎలాంటి పదవులు వచ్చినా అది ప్రజల భిక్షనీ, వారిచ్చిన. పాత్ర పోషించడానికి సిద్ధంగా ఉంటేనే

వివాహిత పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్యాయత్నం.

అక్షర విజేత డి హిరేహల్

అనంతపురం జిల్లా రాయదుర్గం తాలూకా డి హిరేహల్ మండలంలోని మురడి గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న శైలజ తన అక్క భర్త అయిన గంగాధర్ ను ఒక సం క్రిందట ప్రేమించి రెండో వివాహం చేసుకోగా శైలజ తన భర్త మరియు తన అక్క మౌనిక తో కలిసి మురడిలో కాపురం ఉంటూన్నారని. తను తన అక్క భర్త గంగాధర్ ను పెళ్లి చేసుకోవడం వల్ల తన తల్లిదండ్రులు మరియు తన అక్క బాధపడుతుందని. ఈరోజు తెల్లవారుజామున మురడిలో ని తన ఇంటి బయట పెట్రోల్ పోసుకొని నిప్పంటించుకోగా అది గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు చుట్టుపక్కల వారు మంటను ఆర్పి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగింది. ప్రస్తుతం అనంతపురం హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతుంది. ఈమె పుట్టినిల్లు గాజుల మల్లారపురం విడవనకల్ మండలం తల్లిదండ్రులు ఓబయ్య తాయమ్మ తన అక్క మౌనిక కు ఒక కొడుకు ఒక కూతురు సంతానం.





చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ వైసిపి ఇన్చార్జి విడుదల రజనీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గవైసిపి పార్టీ నాయకులు

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

మాజీ మంత్రి వర్యలు చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గం వైసిపి ఇంచార్జి విడుదల రజనీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.



నూతన ఓటర్లుగా నమోదుపై ఇంటింటు అవగాహన కల్పించిన కెఎల్ యు విద్యార్థులు.



అక్షర విజేత మంగళగిరి రూరల్...!

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారతదేశం, రాజ్యాంగం ప్రకారం 18 సంవత్సరాలు నిండిన పౌరులకు ఓటరుగా నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించినది కెఎల్ యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ కంప్యూటర్ సైన్స్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సుబ్రహ్మణ్యం ప్రజలకు సూచించారు. ఆదివారం మంగళగిరి మండలంలోని అత్తుకూరు గ్రామంలో వచ్చి కంప్యూటర్ సైన్స్ అప్లికేషన్ ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం అధ్యక్షులలో నూతన ఓటరుగా నమోదు, ఓటర్ కార్డులో మార్పులు, చేర్పులు, బదిలీ చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉన్నట్లు వాలంటీర్లు ఇంటింటికి అవగాహన కల్పించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. మీ సమీపంలోని పోలింగ్ బూత్లో బిఎల్ఓలు ఆదివారం అందుబాటులో ఉంటారని, పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటో, డ్రువీకరణ పత్రాల సకళ్ళు అందజేసి ఓటరు నమోదు లేదా సవరణలు చేసుకోవచ్చని సిఎస్ఎ విభాగాధిపతి డాక్టర్ కె. భగవాన్ వివరించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ డి. ఉషారాణి, అధ్యాపకులు జి. కిషోర్, ఎన్ఎస్ఎస్ ఫీల్డ్ కోఆర్డినేటర్ పి. సురేష్ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు. యూనివర్సిటీ విసి డాక్టర్ జి. పార్థసారథి పర్యటించారు. ప్రావిసిలు డాక్టర్ వివీఎస్ ప్రసాద్, డాక్టర్ ఎన్. వెంకట్రామ్, డాక్టర్ కె. రాజశేఖర్ రావు, డీఎస్ డాక్టర్ కెఆర్ఎస్ ప్రసాద్, డాక్టర్ హబీబుల్లాఖాన్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ కోఆర్డినేటర్ పి. శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వాలంటీర్లను అభినందించారు.



చిలకలూరిపేటకు ఈ నెల 20 లోపే ఎస్టీఆర్ సుజల స్రవంతి: ప్రత్తిపాటి

నీతి, నిలకడ లేని రాజకీయాలతో అభివృద్ధికి తీరనిచేటు: ప్రత్తిపాటి

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట
చిలకలూరిపేట ప్రజలకు ఈ నెల 20లోపే ఎస్టీఆర్ సుజల స్రవంతి ద్వారా సురక్షిత మంచినీరు అందించబోతున్నామని ప్రకటించారు మాజీమంత్రి, ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు. ఈ నెలాఖరులోపు శివారు ప్రాంతాలు సహా అందరికీ శుద్ధిచేసిన మంచినీళ్లను అందించబోతున్నామన్నారు. గత వైకాపా ప్రభుత్వంలో స్థానిక అవినీతి మంత్రి నిర్వాకాల కారణంగా నిలిచి పోయిన పథకాన్ని తాము వచ్చిన స్వల్ప వ్యవధిలోనే పూర్తిస్థాయిలో పునఃప్రారంభించబోతున్నందు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపారాయన. అలాంటి నీతి నిలకడలేని మనుషులు, రాజకీయాల వల్ల ఎంతో చేజో, అభివృద్ధికి ఎంత విఘాతమో గమనించాలని కోరారు. చిలకలూరిపేట ప్రజల దాహార్తి తీర్చేలా సురక్షిత, మినరల్ వాటర్ అందించే ఎస్టీఆర్ సుజల స్రవంతి పథకం పునఃప్రారంభానికి సంబంధించిన పనులను ఆదివారం ఆయన పరిశీలించారు. పట్టణంలోని మంచి నీటిచెరువు వద్ద ఉన్న ఎస్టీఆర్ సుజల స్రవంతి ప్లాంట్ వద్ద నీటి శుద్ధి యంత్రాలకు జరుగుతున్న మరమ్మత్తుల వర్తకు స్వయంగా వెళ్లి అన్ని వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పట్టణపరిధిలో శివారు ప్రాంత ప్రజలకు సైతం మినరల్ వాటర్ ను సరఫరా చేయడమే లక్ష్యంగా ఈ ప్లాంట్ పునర్నిర్మిస్తున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వం అలసత్వం, వేరేవాళ్లకు పేరు రాకూడదన్న కుళ్లు రాజకీయం కారణంగానే లక్షణమైన ప్లాంట్ ఈ దుస్థితికి చేరిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏళ్లుగా నిరుపయోగంగా ఉంచడం వల్ల మరమ్మత్తులకు కూడా పనికిరాని స్థితికి చేరిందని వాపోయారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా విడుదల రజనీ చేసిన పాపాలకు ఇది మరో నిదర్శనమన్నారు. ప్రజలు ఎలా పోయినా నాకేంటి అనేరీతిలో ఎన్నికలకు ఆర్జెళ్ల ముందే ఈ నియోజకవర్గాన్ని కూడా వదిలేసి పోయిన మనిషి మళ్లీ ఏ మొహం పెట్టుకుని ఇక్కడకు వస్తున్నారో కూడా అర్థం కావడం లేదన్నారు. ఆ రోజు ప్రజలు దాహంతో ఉండకూడదని సొంతడబ్బుల్తో అయినా పథకాన్ని నడిపిద్దామనుకుంటే తప్పుడు కేసులతో వేధించాలని చూసింది ఎవరు మరిచి పోలేదన్నారు ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి. తెలుగుదేశం గత ప్రభుత్వంలో సీఎం



చంద్రబాబు ప్రజల దాహార్తి గమనించి, ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించినప్పుడే వారి ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉంటుందనే లక్ష్యంతో ఎస్టీఆర్ సుజలాస్రవంతి ప్లాంట్ ను ఆ నాడు ఏర్పాటు చేశారన్నారు. రాష్ట్రంలో కుప్పం తరువాత చిలకలూరిపేటలోనే ఈ పథకం పునః ప్రారంభిస్తున్నామని, ప్రజలందరూ ఈ సౌకర్యాన్ని ఉపయోగించుకుని సురక్షిత నీటిని వినియోగించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా అందరికీ విజ్ఞప్తి చేశారు ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్లాంట్ ఆర్గనైజర్ రామకృష్ణ , పేట మండల అధ్యక్షులు జవాబి మదన్,నాదెండ్ల మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బండారుపల్లి సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం చేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల సంఘం

గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత, ఆర్థిక సాయం చేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల సంఘం అరుంధతి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ తరుపున అందజేయడం జరిగింది. గోపాలపురం మండలం వాదాలకుంట గ్రామం లో ప్రత్తిపాటి సత్యవతి గారు థరాయిడ్ క్యాన్సర్ తో ఇబ్బంది పడుతూ ఉండగా పరిస్థితి తెలుసుకున్న అరుంధతి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ సంఘం తరపున బాధితురాలకు సుమారు 6000 రూపాయలు వైద్యం ఖర్చులకు నిమిత్తం అరుంధతి ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ సంఘం తరపున అందజేయడం జరిగింది. అలాగే గత నెలలో కొయ్యలగూడెం మండలం కన్నాపురం గ్రామానికి చెందిన భార్యభర్తలు రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై తలకు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి ఏడీద మురళి, సంధ్య దంపతులు ప్రస్తుతం కాకినాడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నట్లు తెలుసుకున్న అరుంధతి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల ఫెడరేషన్ సంఘం తరపున వైద్యునిమిత్రం 6000 రూపాయలు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తూర్పుగోదావరి జిల్లా అరుంధతి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ సభ్యులు కెవి వి,



సత్యనారాయణ, బుల్లిపో మధు శేఖర్, మెరుపు జలమయ్య, చేపల రామారావు చేపల బాబురావు గారు, నిఆర్పి నాగరాజు పాల్గొన్నారు

ప్రజా సంక్షేమమే నా ఊపిరి.... ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి భరోసా ఇస్తున్న యనమల రాజేష్.

అక్షర విజేత కోటనందూరు. ప్రజా సంక్షేమమే ఊపిరి.. నేనున్నానని యనమల రాజేష్ భరోసా సీనియర్ తెలుగు దేశం నేత యనమల రాజేష్ ఎమ్మెల్యే యనమల దివ్య ఆశయ సాధనలో ముందడుగు వేస్తున్నారు. ఓవైపు పార్టీ యంత్రాంగాన్ని సమన్వయ పరుస్తూ క్షేత్ర స్థాయిలో గట్టి పునాదులు నిర్మిస్తున్న యనమల రాజేష్ ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజల ముంగిటకు తీసుకెళ్ళి సమర్థ నాయకత్వం బాధ్యతలు



భుజానేసుకున్నారు. మరో వైపు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి తనవంతు కృషి చేస్తున్నారు. ప్రజా వినతులు స్వీకరించి తనపరిధిలో ఉండే సమస్యలను పరిష్కరించి ప్రజా మెప్పు పొందుతున్నారు. తన పరిధి దాటిన సమస్యలను ఎమ్మెల్యే యనమల దివ్య దృష్టికి తీసుకెళ్ళి సంబంధిత శాఖాధిపతుల నోటీసులో పెట్టి పరిష్కార చర్యలు చేపడుతున్న యనమల రాజేష్ తీరు ప్రశంసలందుకుంటున్నాయి. అన్నివేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్న రాజేష్ నాయకత్వంపై ప్రజల్లో నమ్మకం, విశ్వాసం వెల్లువెత్తుతుంది.

శ్రీకళ మొబైల్స్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు



అక్షరవిజేత, భీమవరం :

భీమవరం భీమేశ్వర స్వామి దేవస్థానం పక్కన నూతన శ్రీకళ మొబైల్స్ ను ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) ప్రారంభించారు. ఈరోజుల్లో మొబైల్ లేని వారంటూ ఎవ్వరూ లేరని, ప్రతి ఒక్కరూ సరికొత్త మోడల్స్ లో మొబైల్స్ ను వినియోగించుకుంటున్నారని అన్నారు. నూతన వ్యాపార రంగం మరింత అభివృద్ధి సాధించాలని



అన్నారు. కార్యక్రమంలో డిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు కోళ్ల నాగేశ్వరరావు, వబిలిశెట్టి రామకృష్ణ, భూపతిరాజు మధువర్మ, ఇందుకూరి సతీష్ వర్మ, తోటకూర కనకరాజు, పచ్చమట్ల వెంకట సూర్యనారాయణ రాజు, పొత్తూరి సునీల్ వర్మ, కొప్పురావురి షణ్ముఖ్ కుమార్, హనుమంతు, బావిశెట్టి వీర వెంకట నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిలకలూరిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా ఎం రాధా కృష్ణ



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త గా ఎం రాధాకృష్ణ ను నియమించారు. ఈ రోజు పిసిసి అధ్యక్షురాలు వైయస్ షర్మిలా రెడ్డి 50 నియోజకవర్గాలకు సమన్వయ కర్తలను నియమించారు. ఈ నియామకాలలో భాగం గా పల్నాడు జిల్లా లోని చిలకలూరిపేట సమన్వయకర్త గా 2019, 2024 ఎన్నికల్లో చిలకలూరిపేట శాసనసభా నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసిన రాధాకృష్ణ ను నియమించారు.

ఓటు నమోదు కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన తాసిల్దార్ కే రాజ్యలక్ష్మి



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

ఎస్ ఎస్ ఆర్ 2025 కొత్త ఓటరు ప్రత్యేక నమోదు కార్యక్రమం శనివారం, ఆదివారం మండలంలోని అన్ని పోలింగ్ బాల్ వర్డ్ కార్యక్రమాన్ని బి ఎల్ ఓ లు నిర్వహించారు. ఆదివారం దేవరపల్లి మండలంలోని 67వ పోలింగ్ బాల్. బందపూరు గ్రామంలోని 52, 53 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో నూతన ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించిన దేవరపల్లి తాసిల్దార్ కే రాజ్యలక్ష్మి. తాసిల్దారు వెంట సిద్దింది, విఆర్వోలు, ఉన్నారు.

తెలుగు సాహిత్యాభివృద్ధికి విశేష కృషి చేసిన ఆంగ్లేయుడు చార్లెస్ ఫిలిప్ బ్రౌన్

అక్షరవిజేత, భీమవరం ఓ



తెలుగు సాహిత్యాభివృద్ధికి విశేష కృషి చేసిన ఆంగ్లేయుడు చార్లెస్ ఫిలిప్ బ్రౌన్ అని, తొలి తెలుగు శబ్దకోశమును ఈయనే వరదాని ప్రచురించాడని బాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్య లు యేలేటి న్యూట్స్ అన్నారు. శ్రీవిజ్ఞానవేదిక ఆధ్వర్యంలో ఆంగ్లప్రచేతీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వెనుకబడిన తరగతుల బాలికల హాస్టల్ సీపీ బ్రోన్ జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. న్యూట్స్ మాట్లాడుతూ బ్రౌన్ డిక్షనరీని ఇప్పటికీ తెలుగులో ప్రామాణికంగా ఉపయోగిస్తూ రవిజ్ తెలుగు జాతికి సేవ చేసిన నలుగురు ఆంగ్లేయులలో ఒకరిగా బ్రౌన్ ను పరిగణిస్తూ రవి అన్నారు. తెలుగు పండితులు కలిగొట్ట గోపాల శర్మ మాట్లాడుతూ ఆంగ్ల భాషోద్ధారకుడు అని గౌరవించబడిన మహానుభావుడు అని అన్నారు. చెరుకు వాడ రంగనాయి మాట్లాడు తూ ఆంగ్ల మహాభారతము”, “శ్రీమద్భాగవతము”లను ప్రచురించాడని, తెలుగు నేర్పుకునే ఆంగ్లేయుల కొరకు వాచకాలు, వ్యాకరణ గ్రంథాలు రాసారని అన్నారు. డి రామ నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల ఆశ్రమంలో ఘనంగా షన్విత జన్మదిన వేడుకలు.



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా నల్లజర్ల మండలం అనంత పల్లి గ్రామానికి చెందిన గురుమిల్లి ప్రసాద్ సాయి పద్మావతి దంపతుల ఏకైక కుమార్తె షన్విత జన్మదిన వేడుకలను వారి తల్లిదండ్రులు గొల్లగూడెం దివ్యాంగుల, వృద్ధాశ్రమంలో ఘనంగా నిర్వహించారు తమ కుమార్తె జన్మదిన వేడుకలు ఆశ్రమంలో చేసుకోవడం ద్వారా తమకు ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించాయని ప్రసాద్ తెలిపారు నాలుగు గోడల మధ్యన తమ కుమార్తె జన్మదిన వేడుకలు పరిమితం కాకుండా ఇలాంటి వృద్ధాశ్రమంలో చేసుకోవడం ఆశ్రమంలో గల వారితో గడపడం తమకు ఎంతో ఉత్సాహం కలిగిందని ప్రసాద్ అన్నారు. అనంతరం షన్విత తో కేక్ కటింగ్ నిర్వహించి వృద్ధులకు చిన్నారలకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించి వారికి పండ్లు మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు

కేంద్రమంత్రి శ్రీనివాస వర్మ ను కలిసిన చాట్రాతి



అక్షర విజేత టిలగుమిల్లి,

కేంద్రమంత్రి శ్రీనివాస వర్మను భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి చాట్రాతి ప్రసాద్ ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జంగారెడ్డిగూడెంలో జరిగిన క్షత్రియ వన సమాధానకు శ్రీనివాస్ వర్మ విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక నేత ఎం ఎస్ ఆర్ ఇందివర్ధ చాట్రాతి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా చాట్రాతి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పలు ప్రజా సమస్యలను, రైతాంగ సమస్యలను కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లినట్లు తెలిపారు. ఇందుకు కేంద్రమంత్రి శ్రీనివాస వర్మ సానుకూలంగా స్పందించారని చాట్రాతి తెలిపారు. ఈయన వెంట బిజెపి నాయకులు పైడిమర్ల కోటిరెడ్డి ఉన్నారు.

సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా పదవీ విరమణ చేసిన జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్



-సీజేబిగా నేటితో ముగిసిన జస్టిస్ చంద్రచూడ్ పదవీకాలం

-2022లో బాధ్యతలు చేపట్టిన జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్

-సుప్రీంకోర్టు తదుపరి ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా

-51వ సీజేబిగా రేపు ప్రమాణ స్వీకారం

భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్ పదవీకాలం నేటితో ముగిసింది. సీజేబిగా ఆయన ఇవాళ పదవీ విరమణ చేశారు. డివై చంద్రచూడ్ 2022 సవంబరు 9న సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అయోధ్య రామ మందిర వివాదం, ఆర్థికల్ 370, బుల్డోజర్ చర్యలు, స్వలింగ సంపర్కాల వివాదం, ఎన్నికల బాండ్లు, ప్రైవేట్ ఆస్తి వివాదం వంటి అత్యంత కీలకమైన అంశాలపై తన పదవీకాలంలో తీర్పులు ఇచ్చారు. ఆయన సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తిగా 2016లో నియమితులయ్యారు. జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్ తండ్రికి తగ్గ తనయుడిగా పేరుపొందారు. చంద్రచూడ్ తండ్రి యశ్వంత్ విష్ణు చంద్రచూడ్ (ప్రైవే చంద్రచూడ్) గతంలో సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా వ్యవహరించారు. దేశ చరిత్రలో ఇప్పటివరకు అత్యధిక కాలం సుప్రీకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ గా పనిచేసింది వైపీ చంద్రచూడ్ ఒక్కరే. ఆయన వారసుడిగా న్యాయ వ్యవస్థలోకి అడుగుపెట్టిన డివై చంద్రచూడ్, అంచెలంచెలుగా ఎదిగారు. సీజేబి పదవీకి డివై చంద్రచూడ్ వన్నె తెచ్చారు. ఇక, డివై చంద్రచూడ్ నేడు పదవీ విరమణ చేసిన నేపథ్యంలో, భారత 51వ ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా రేపు బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము రేపు (సవంబరు 11) ఉదయం 10 గంటలకు జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నాతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించనున్నారు.

ఏపీలో పలువురు ఐఏఎస్ అధికారులకు స్థానచలనం



-ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శిగా రొనాల్డ్ రాస్ -పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శిగా కె.కన్నబాబుకు పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు

-వ్యవసాయ, సహకార శాఖ డిప్యూటీ కార్యదర్శిగా డి.హరిత

-ఉత్పర్ణలు జారీ చేసిన సీఎస్

ఏపీలో పలువురు ఐఏఎస్ అధికారులకు స్థానచలనం కలిగింది. పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శిగా కె.కన్నబాబుకు పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. వ్యవసాయ, సహకార శాఖ డిప్యూటీ కార్యదర్శిగా డి.హరితను నియమించారు. ఇటీవలే తెలంగాణ నుంచి రిలీవ్ అయిన రొనాల్డ్ రాస్ ను ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శిగా నియమించారు. స్వచ్ఛ ఆంగ్లప్రచేతీ కార్పొరేషన్ ఎండ్ గా బి. అనిల్ కుమార్ రెడ్డి... లేబర్, ఫ్యాక్టరీలు, బాయిలర్లు ఇన్స్పెక్షన్ మెడికల్ సర్వీసెస్ అడిషనల్ సెక్రటరీగా గంధం చంద్రుడును నియమించారు. ఈ మేరకు ఏపీ సీఎస్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

ఈ నెల 18న టీటీడీ నూతన పాలకమండలి సమావేశం



-ఇటీవల టీటీడీ పాలకమండలిని నియమించిన కూటమి ప్రభుత్వం

-25 మంది సభ్యులు, నలుగురు ఎక్స్ ఆఫిషియో సభ్యులతో బోర్డు

-చైర్మన్ గా బీఆర్ నాయుడు నియామకం

-తొలిసారిగా సమావేశమవుతున్న టీటీడీ నూతన పాలకమండలి

ఏపీ ప్రభుత్వం ఇటీవల తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) నూతన పాలకమండలిని ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. 25 మంది సభ్యులు, నలుగురు ఎక్స్ ఆఫిషియో సభ్యులతో కూడిన టీటీడీ పాలకమండలిని ఏర్పాటు చేశారు. టీవీఓ చానల్ అధినేత బీఆర్ నాయుడు (బొల్లినేని రాజగోపాల్ నాయుడు) చైర్మన్ గా నియమితులయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో, టీటీడీ నూతన పాలకమండలి నవంబరు 18న తొలిసారిగా సమావేశంగా కానుంది. తిరుమలలోని అన్నమయ్య భవన్ లో ఉదయం 10.15 గంటలకు ఈ సమావేశం ప్రారంభం కానుంది. ఈ మేరకు టీటీడీ చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు సోషల్ మీడియా ద్వారా వెల్లడించారు.



శ్రీ.శ్రీ.శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



- మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు
- కురుమూర్తి దేవస్థానం మరియు మన్యం కొండ ఆలయాల అభివృద్ధికి శంకుస్థాపన
- జెడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జీ సరితమ్మ...

అక్షర విజేత ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో చీఫ్:

చిన్న చింతకుంట మండలం అమృతపురం కురుమూర్తి స్వామి జాతర కు విచ్చేసిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రివర్యులు దామోదర రాజనర్సింహ, రొడ్డు భవనాలు శాఖ మంత్రివర్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే జియంతో ఎమ్మెల్యే యెన్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కురుమూర్తి స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి జిల్లా సాగు నీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేస్తామని, ఒకవేళ సాగు నీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకపోతే చరిత్ర క్షమించదని ముఖ్యమంత్రి స్పష్టం చేశారు. విద్య వైద్యం మరియు ఉపాధి ఈ మూడు అంశాలపై పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. గతంలో వలస జిల్లా గా పేరు తెచ్చుకున్న పాలమూరు కు వలస గా వచ్చిన కేసీఆర్ ను మహబూబ్ నగర్ నుంచి ఎంపిగా పంపితే తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గా రెండు సార్లు పది సంవత్సరాలుగా ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉండి కూడా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించలేదని, కేవలం ఆయన తన ప్రాంత అభివృద్ధికి మాత్రమే నిధులు మళ్ళించారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించిన తర్వాత సైతం పాలమూరు జిల్లా వివక్ష కు గురైందని ఆ వివక్ష నుంచి



బయటపడేందుకు అరవై యేండ్ల తరువాత అవకాశం దొరికింది అని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. పాలమూరు ను అభివృద్ధి లో పరుగులు పెట్టించేందుకు, పాలమూరు యూనివర్సిటీ లో ఇంజనీరింగ్ మరియు లా కళాశాల ఏర్పాటుకు అనుమతి ఇచ్చామని, ఇక్కడ ఉన్న యువతకు వైపుణ్య శిక్షణలు అందించి, వారికి చక్కని భవిష్యత్తు అందించాలనే సంకల్పంతో ముందుకు సాగుతున్నామని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. పాలమూరు జిల్లా లోని మన్యం కొండ కురుమూర్తి స్వామి దేవాలయాల అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రతి గ్రామానికి, ప్రతి తాండాకు బిటి రోడ్డు నిర్మాణానికి

ఉమ్మడి జిల్లా కలెక్టర్ లు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. అంతకు ముందు, కురుమూర్తి స్వామి దేవాలయం వద్ద 110 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మించనున్న ఘాట్ రోడ్డు నిర్మాణపు పనులకు ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనారిటీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఓబేదుల్లా కొత్తాల్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్లానింగ్ కమిషన్ ఉపాధ్యక్షులు జి. చిన్నారెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మల్లు నర్సింహారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్ జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి, జిల్లా ఎస్పీ డి జానకి మరియు అధికారులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

